

Corrections of misprints

Y. Kurylev, M. Lassas, G. Uhlmann

March 27, 2020

We have some misprints in Y. Kurylev, M. Lassas, G. Uhlmann: Inverse problems for Lorentzian manifolds and non-linear hyperbolic equations. *Inventiones Mathematicae* 212 (2018), no. 3, 781-857, that should be corrected in the following way.

1. On the page 816, in formulas (A) and (B), the union \cup should be the intersection \cap .
2. In Definition 4.7, on the page 842, $((x_j, \xi_j))_{j=1}^4$ should satisfy the condition (42) and only the condition (ii) in formula (85), not all conditions (i)-(iii) in (85).
3. In Definition 4.7, on the page 842, line 4 and on the page 844, line 13, the vector $(x_1, \xi_1) = (y, \zeta)$ should be

$$(x_1, \xi_1) = (y(t_0), \zeta(t_0)).$$